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3. Resuelve por igualacién y comprueba que obtienes las soluciones que se adjuntan abajo.

x=y b y=3x x+2y=3 d 2x+y+6=0
) x=3y-10 ) y=5x—4 ° x-3y=8 ) 5x—y+1=0
SOLUCIONES
a)x=5 b)x=2 ox=5 d)x=-1

y=5 y=6 =-1 =—4

a)y=3y—-10 = y=5; x=5
b)3x=5x-4—> x=2; y=3-2 = y=06

=3-2
C)x _)/} 3_2y28+3y—)y=—1_>X=3_2'(_1)=5

x=8+3y

d)y=—2v-6

)y =2 }—2x—6=5x+1%x=—1%y=5-(—1)+1=—4
y= Sx+1

4. Resuelve por igualacién y comprueba las soluciones que se ofrecen.
3x-2y=10 x— y=1 5x+2y=0 2x— y=3
a){ x+3y=7 ){Zx—3y=4 C){2x+ y=1 d){4x—2y=7
SOLUCIONES
ax=4 b)x=-1 c)x=-2 d) Sin solucién.
y=1 y=-2 y=5
1042

3
x=7-3y

10 + 2y
3

a) x

=7-3y > y=1 > x=7-3-1=4

b)x=1+y

4+3y 1+y=4+—3y 5 y=-2 > x=1-2=-1
oo 2

2

_ X
) y= 2 _Tsle—2x—)x=—2—>y=l—2-(—2)=5

y=1-2x

d) y=2x-3

_4X—7 2x—3=
V=73

— Sin solucién.

4x — 7
2






